



Вынесен приговор по уголовному делу в отношении бывшего сотрудника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Орска



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего специалиста первой категории управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Орска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

Следствием и судом установлено, что фигурант уголовного дела, обязанный в силу занимаемой должности проводить проверку объемов выполненных работ по ремонту автомобильных дорог, при приемке в 2019 году выполненных ООО «Универсалстрой» ремонтных работ автомобильных дорог по улицам Белинского и Набережной в городе Орске, с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

целью личного обогащения предложил директору данной организации за денежное вознаграждение скрыть факт нарушения методики укладки асфальтобетонного покрытия, что влияло на толщину слоя асфальтобетона. Запрашиваемые денежные средства обвиняемым впоследствии получены.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей и дополнительного наказания в виде лишения права занимать должности в органах местного самоуправления, связанных с выполнением организационно-распорядительной функции сроком на 1 год. Приговор в законную силу не вступил.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Орск СУ СК России по Оренбургской области.

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1593925>